

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 10 апреля 2025 г. № 119-р г. МАХАЧКАЛА

В соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской постановлением Правительства Республики Федерации, от 7 октября 2021 г. № 270 «Об утверждении Правил принятия решений о предоставлении из республиканского бюджета Республики Дагестан бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными учреждениями И государственными унитарными предприятиями Республики Дагестан, на цели, с осуществлением капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц (их дочерних обществ), и (или) приобретением ими объектов недвижимого имущества»:

1. Определить, что Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан:

является главным распорядителем средств республиканского бюджета Республики Дагестан, до которого как до получателя средств республиканского бюджета Республики Дагестан доводятся в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление бюджетных инвестиций обществу с ограниченной ответственностью «Дагестанавтотранс» (далее — Общество);

осуществляет от имени Республики Дагестан права собственника (участника Общества) в отношении доли в уставном капитале Общества.

2. Министерству по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан:

предоставить Обществу бюджетные инвестиции в размере 180 000 000 рублей в целях увеличения уставного капитала Общества для укрепления материально-технической базы и обновления подвижного состава автобусами среднего класса в рамках уставной деятельности Общества;

обеспечить в установленном порядке увеличение уставного капитала Общества;

обеспечить совместно с Обществом реализацию настоящего распоряжения.

## 3. Установить, что:

результатом предоставления бюджетных инвестиций является увеличение уставного капитала Общества, укрепление материально-технической базы Общества и приобретение пассажирского транспорта для обновления подвижного состава автобусами среднего класса;

за счет бюджетных инвестиций Общество вправе осуществить платежи для приобретения пассажирского транспорта для обновления подвижного состава автобусами среднего класса и укрепления материально-технической базы.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности управление Председателя Правительства делопроизводства Республики Дагестан Р. Алиев